



## **В Темрюке перед судом предстанет мотоциклист, по вине которого погибли мужчина и малолетний ребенок**

Следственным отделом по Темрюкскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в нарушении правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения лицом, не имеющим права управления транспортными средствами, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц (п.п.«а,в» ч.6 ст.264 УК РФ).

Как ранее сообщалось, днем 10 июля 2023 года обвиняемый, не имея права управления мотоциклом, в состоянии алкогольного опьянения управляя мотоциклом «Хонда», на улице Розы Люксембург в Темрюке на нерегулируемом пешеходном переходе совершил наезд на четверых пешеходов. В результате ДТП 5-летняя девочка и её 46-летний отец скончались в лечебном учреждении. 46-летней женщине были причинены повреждения, повлекшие тяжкий вред её здоровью.

По ходатайству следователя фигуранту судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой продлено на период рассмотрения дела судом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1821947>